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平成２９年第１１回上里町教育委員会定例会 議事日程

日 時 平成 29 年 11 月 24 日（金）午後 1時

場 所 上里町役場 3階 教育委員会室

１ 開 会

２ 前回会議録の承認

３ 議 事

（１） 議案第４２号 平成 29 年度要保護及び準要保護児童・生徒の認定について

（２） 議案第４３号 平成 29 年度上里町教育予算（12 月補正）について

（３） そ の 他

４ 教育長報告

５ その他の事項

次回の教育委員会日程について 日 時 平成 年 月 日（ ）時 分

場 所

６ 閉 会

【 休 憩 】

〇 教育委員会報告・連絡会議



平成２９年第１１回上里町教育委員会会議録

招集月日

会議日程

招集者及び宣告者

平成２９年１１月２４日（金）

開 会 午後１時

教育長 下山 彰夫 議 長

閉 会

教育長 下山 彰夫

招集場所 上里町役場教育委員会室

午後１時３０分
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学校教育課長

学校教育指導室長

学校教育指導主事

高橋 淳

新津 善彦
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＜挨拶・開会宣言＞

前回会議録の確認をお願い致します。質疑等ございましたらご発言

願います。

＜特になし＞

特に無いようですので、前回の会議録については、ご承認頂けたも

のといたします。事務局は手続きをお願いします。今回の議事録署名

人については、阿久戸委員にお願い致します。

それでは本日の議事に入りたいと思います。本日の議事は２件ござ

います。１件目の議案第４２号について、事務局から説明お願い致し

ます。

議案第４２号平成２９年度要保護及び準要保護児童生徒の認定

についてご説明申し上げます。提案理由でございますが、要保護及

び準要保護児童生徒を認定し、学校運営の円滑化を図るため本案を

提出するものであります。概要及び内容についてご説明申し上げま

す。初めに概要でございますが、平成２９年１０月１６日から平成

２９年１１月１５日までに申請のあった者について、上里町要保護

及び準要保護児童生徒就学援助実施要項第５条に基づき認定審査

を行うものであります。
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教育長

２．前回会議録の承認
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山田真奈美

郷土資料館長

加藤 修

学校教育課教育庶務係長

小暮 伸俊

丸山 修

生涯学習課長



続きまして認定内容でございますが、認定区分が準要保護の新規

２件３名で、１件目は非課税、２件目は職業不安定を理由とした申

請です。２件とも算定基準値を下回り認定となるものです。

＜ 資料に基づき詳細を説明 ＞

只今、議案第４２号について説明がありました。内容は、準要保

護の新規申請２件３名で、非課税及び職業不安定を理由とする世帯

のため、算定基準値以下となり、準要保護として認定するというも

のです。

何かご質問等ございましたら、ご発言願います。

２件目の方はいつの頃から職業不安定になったのか、把握されて

いますか。

＜ 詳細を説明 ＞

他にご意見ご質問等、ございませんか。

＜特になし＞

特に無いようですので、議案第４２号につきましては、提案のと

おり認定するという事でよろしいでしょうか。

＜ 承 認 ＞

議案第４２号は提案のとおり承認されましたので、事務局は、手

続きをお願いします。

次に議案第４３号について、事務局説明願います。なお、議案第

４３号につきましては、平成２９年第６回上里町議会定例会へ上程

を予定しているものでございますので、秘密会といたします。

＜議案第４３号の議事は非公表＞

次のその他につきまして、委員の皆様から何かございますか。
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＜特になし＞

次に教育長報告をさせて頂きます。１件目は、１１月１７日にさ

いたま市において、市町村教育長研究協議会が行われました。その

席で、新教育長になられた方の挨拶の要旨をお話させていただきま

す。１点目は、埼玉県の学力学習状況調査について説明がありまし

た。２点目が、いじめ・不登校についての話でしたが、平成２８年

度におけるいじめ・不登校の認知件数が非常に増えている、という

事でした。学校においての取り組みの成果が出ている、早期に発見

し、認知している成果である、という事で、この取り組みを継続し

てほしいとの事でした。

３点目が、家庭・地域の教育力の向上についての話で、コミュニ

ティスクールに関することでした。コミュニティスクールの内容に

つきましては、以前、総合教育会議で議題に挙がりましたが、特に

家庭の事情により、居場所がない子供たちの居場所づくりについ

て、今後研究を進める必要があるとの事でした。４点目が中学校の

部活動に関し、平日に２時間以上部活をやっている学校がまだ見受

けられるので、その指導をお願いしたい、という事と、週休日を設

けるように改めて学校を指導してほしい、とのお話でした。５点目

は、子供たちの安全安心の確保という事で、特に最近の緊迫した状

況において、Ｊアラートが発令された場合の取り組み、避難訓練が

必要であるとの事でした。更に座間市の事件を取り上げ、ネットト

ラブルについて、学校でも十分指導をお願いしたいとの事でした。

６点目は、教職員の事故防止に関し、引き続き心掛けて頂きたいと

の事でした。７点目は、文化財を活用した街づくりにも力を注ぐ必

要があるのでは、との事でした。以上が市町村教育長研究協議会で

の県の新教育長のお話の要旨でした。その後、この内容に沿って、

各担当から説明がありました。

２点目は、教職員の人事異動についてであります。今年も、教職

員の人事異動が今月の２２日から本格的に始まりました。これから

は、各校長の意向を伺いながら、上里町の学力向上に結び付くよう

な人事配置を行ってまいりたいと考えていますので、よろしくお願

いします。

以上、今月の教育長報告といたします。
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次に、その他の事項ですが、委員の皆様から何かございますか。

＜特になし＞

では、次回の定例教育委員会の日程を決めたいと思いますが、

１２月２６日、午後１時３０分からでお願いしたいと思いますが、

委員の皆様のご都合はいかがでしょうか。

＜了解＞

では、次回の定例教育委員会は、１２月２６日火曜日、午後１時

３０分より、当会場で行います。

それでは、本日の議事につきましては全て終了しましたので、以

上で、１１月の定例教育委員会を閉会とさせていただきます。皆様、

ご苦労様でした。

会議録署名人（教育長）

会議録署名人（委員）

会議録調製者（学校教育課長） 高橋 淳
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